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Покращення доступу до послуг сімейного правосуддя 

1 грудня 2023 р.  

Нова стратегія сімейного правосуддя спростить жителям Альберти вирішення 
сімейних спорів  
 
Вирішення сімейних спорів поза залою суду може зменшити стрес для сімей та, зокрема, дітей. 
Уряд Альберти вдосконалює систему сімейного правосуддя для того, щоб сприяти жителям 
Альберти у швидшому вирішенні проблем у галузі сімейного права, особливо у справах про 
розлучення, укладення угоди щодо сплати подружніх аліментів, виконання батьківських 
обов’язків та сплати аліментів на дітей. 
 
Наразі послуги сімейного правосуддя, що надаються різними судами, не є уніфікованими. Чи 
матимуть жителі Альберти доступ до певних послуг залежить від того, під юрисдикцію якого суду 
та під яку норму законодавства підпадає їхня справа. Нова стратегія сімейного правосуддя 
допоможе узгодити послуги Суду Альберти та Суду Королівської лави Альберти. У такий спосіб 
жителі Альберти отримають доступ до однакових послуг незалежно від того, до якого суду вони 
звертатимуться. Стратегію було розроблено урядом Альберти спільно із Судом Альберти та 
Судом Королівської лави Альберти. 
 
«Уряд Альберти прагне зробити систему сімейного правосуддя більш доступною, щоб спростити 
вирішення сімейних спорів для жителів Альберти у цей складний час. Ми розширюємо перелік 
досудових послуг, якими жителі Альберти зможуть скористатися ще до подання судового позову 
або участі у судовому засіданні». 
Мікі Емері, міністр юстиції та генеральний прокурор  
 
У бюджеті на 2023 рік на стратегію сімейного правосуддя виділено 5 мільйонів доларів. Ці кошти 
буде спрямовано на розширення переліку досудових послуг в Едмонтоні та Калгарі. Ці послуги, 
зокрема механізми альтернативного вирішення спорів, залучення консультантів у справах сімей 
та інформаційно-освітні програми для батьків, допоможуть жителям Альберти зрозуміти, чи 
бажають вони врегулювати сімейний конфлікт поза судовою залою, а також краще розібратися 
у процедурі, якщо вони все ж вирішать звернутися до суду. 
 
Крім того, уряд Альберти запроваджує онлайн-інструмент для вирішення сімейних спорів 
«Family Resolution Hub», завданням якого є надання жителям Альберти інформації з питань 
сімейного права. «Family Resolution Hub» роз’яснює можливі варіанти та процедуру у справах 
про розлучення, дозволяє подати заяву на опіку чи переглянути угоду про виконання 
батьківських обов’язків. Платформа стане доступною для усіх жителів Альберти в грудні. 
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«Координація зусиль для підтримки сімей є надзвичайно потрібною. Ми схвалюємо підходи 
стратегії сімейного правосуддя до надання послуг, які передбачають залучення механізмів 
альтернативного вирішення спорів та кваліфікованих і досвідчених фахівців з юриспруденції. Ми 
з нетерпінням очікуємо на співпрацю, метою якої є покращення благополуччя сімей Альберти». 
Лінн Кінґ, виконавчий директор Інституту Альберти з питань альтернативного вирішення 
спорів 
 
«Нова стратегія сімейного правосуддя, яка запроваджується в судах Альберти, дасть можливість 
батькам вирішувати питання спільного батьківства у більш мирний спосіб. Зазвичай вирішення 
сімейних спорів суттєво скорочує фінансові витрати, дозволяє уникнути зайвих негативних 
емоцій, а також значно економить час». 
Шерон Дж. Крукс, голова Товариства з питань врегулювання сімейних конфліктів Альберти 
 
Довідка 

• В Альберті справи у межах сімейного права розглядаються Судом Королівської лави 
Альберти та Судом Альберти. 

• Щороку Суд Королівської лави Альберти розглядає близько 60000 нових цивільних і 
сімейних справ, виносить 9000 рішень про розлучення та проводить 350 засідань із 
цивільних та сімейних питань. 
Щорічно Суд Альберти заслуховує близько 17000 справ про захист сім'ї та дітей. 

Додаткова інформація 
• Послуги та інформація щодо процедури розлучення та роздільного проживання  

 
Новини на тему 

• Виділення 5 мільйонів доларів на послуги з вирішення сімейних спорів (29 березня 2023 
р.) 

 
Зв'язок зі ЗМІ 
Чиненьє Аноквуру 
Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca  
(780) 720-1915 
старший прессекретар, Міністерство юстиції 
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